

घर वालों की (1) के बगैर शादी करने के लिए एक जोड़ा उत्तरप्रदेश से भागकर दिल्ली तो आ गया, लेकिन उनके पीछे परिवार की (2) बढ़ गयीं। लड़की के घर वालों ने उसके पति पर (3) का (4) लगाया और पुलिस भी पति के बाप और भाई के पीछे (5) धोकर पड़ गई।

लक्ष्मीचन्द और नोरीन ने दो महीने पहले सात (6) लिए तब उन दोनों को (7) नहीं था कि उनकी ज़िन्दगी में क्या (8) आने वाला है। दस महीने पहले लक्ष्मीचन्द को उत्तरप्रदेश के बुलन्दशहर (9) के रहने वाली नोरीन अमजद से मुहब्बत हुई और फिर जनवरी में नोरीन घर से भाग कर दिल्ली आयी। (10) बदला और लक्ष्मीचन्द के साथ शादी कर ली। आज इन दोनों के पीछे उत्तरप्रदेश पुलिस (11) है। और पुलिस के साथ नोरीन के घर वाले भी हैं जो इस शादी से (12) हैं।

वो रात को आए थे, उन्नीस मार्च को, वो रात को कम-से-कम साढ़े बारह बजे, क्योंकि हम ... बीस-पच्चीस पुलिस वाले थे, और इनके चाचा-वाचा, भाई-वाई। वो धमकी-वमकी भी दे रहे थे। मेरी बहन को भी ले गए। कह रहे थे ... बहन को छोड़ देंगे...

उत्तर प्रदेश पुलिस पिछले हफ़्ते दिल्ली पहुँची। उनके साथ नोरीन के घर वाले भी थे। उन्होंने लक्ष्मीचन्द पर (13) लगाया कि उनकी बच्ची को (14) कर लिया गया है। लक्ष्मीचन्द नहीं मिला तो उनके पिता और भाई को (15) ले गए। लेकिन उन दोनों को अभी तक किसी (16) में पेश भी नहीं किया गया है।

दोनों, लड़के-लड़की, दोनों अडल्ट हैं, दोनों मेरिज कर सकता है, इस दुनिया का कोई भी क़ानून इसको नहीं रोक सकता उसको। और उन्नीस तारीख रात को, जो यूपी पुलिस आके, इनके यहाँ आके इनके पिता को ले गयी, ये टोटली इल्लीगल है क्योंकि दे आर नॉट अक्यूज्ड, ना वो अक्यूज्ड हैं, ना उनके खिलाफ़ कोई एफ़.आई.आर लॉज हुई है

मैंने अपनी मर्ज़ी से शादी की है। और हमारे घरवाले (17) कर रहे हैं।

किस (18) से परेशान कर रहे हैं?

वो कभी इनके घरवालों को उठाके ले जाते हैं, कभी फोन पे (19) देते हैं।

शादी करने के बाद से आप भागे हुए हैं तो (20) लगता है आपको?

जी, क्योंकि वो कह रहे थे, जहाँ भी वो जाएँगे, छोड़ेंगे नहीं।

मजहब को (21) कर शादी करने वालों के सामने अक्सर समाज (22)

खड़ी करता है। उत्तरप्रदेश की एक और ऐसे ही (23) को भी अपना (24) छोड़कर भागते (25) पड़ रहा है।

हिन्दू और मुसलमान के बीच एक और शादी। और ज़ाहिर है इससे उठा एक और (26)

। पुलिस और समाज का फिर वही (27) । अब तो यह कहानी (28) लगने लगी है, लेकिन जिन पर (29) है वही जानते हैं अपने रिश्तेदारों, पुलिस और समाज की (30) का दर्द।